
 

 

 

ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΠΡΑΣΙΝΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΡΑΔΙΠΠΟΥ 

 

Το παρόν ερωτηματολόγιο συντάχθηκε στα πλαίσια έρευνας, προκειμένου να εξεταστούν οι 
απόψεις  και οι στρατηγικες καθώς και οι σχετικές εκπαιδευτικές ανάγκες των επιχειρήσεων, 
που εδρεύουν στο Δήμο, σε σχέση με την εφαρμογή πράσινων στρατηγικών στις 
επιχειρήσεις και ειδικότερα της Πράσινης Ευρωπαικής Συμφωνιας και των 17 Στόχων της 
Βιώσιμης Ανάπτυξης του ΟΗΕ. 

Το Κέντρο  σκοπό έχει να υποστηρίξει τις επιχειρήσεις των δημοτών μας, εντάσσοντας και 
εδραιώνοντάς αυτές σωστά στην αγορά, προσφέροντάς τους ολοκληρωμένη 
οικονομοτεχνική και συμβουλευτική στα πλαίσια της βιώσιμης και αειφόρου ανάπτυξης. 

Επιδιώκουμε την ανάπτυξη της υπεύθυνης επιχειρηματικότητας, με σκοπό να γίνει καταλύτης 
αλλαγών στη πραγματική οικονομία. 

Αξιοποιούμε αποτελεσματικά, συνεργασίες με  πανεπιστημιακούς φορείς και ιδρύματα, 
ομάδες πολιτών και  καταξιωμένα επιχειρηματικά μοντέλα και επαγγελματίες. 

Βασικός στόχος είναι η ενίσχυση και ανάπτυξη ικανοτήτων και δεξιοτήτων των στελεχών των 
επιχειρήσεων στην Πράσινη οικονομία, μέσω σεμιναρίων, εργαστηρίων και επιχειρηματικής 
καθοδήγησης (business coaching). 

Πράσινη επιχειρηματικότητα είναι εκείνη η μορφή οικονομικής δραστηριότητας η οποία θέτει 
την προστασία του περιβάλλοντος και της φύσης γενικότερα στο επίκεντρο της στρατηγικής 
της. 

Το επιχειρηματικό περιβάλλον είναι μέρος του φυσικού περιβάλλοντος και αξιοποιεί τους 
διαθέσιμους πόρους , όπως τη γη, τον αέρα και την θάλασσα για να παράγει προϊόντα και 
υπηρεσίες που τροφοδοτούν την «πραγματική οικονομία».  

Η ανταγωνιστική χρήση των φυσικών πόρων σε παγκόσμια κλίμακα οδηγεί στην μείωση των 
αποθεμάτων τους και αποτελεί βασικό περιορισμό στην βιώσιμη ανάπτυξη των 
επιχειρήσεων. Συνεπώς, είναι απαραίτητη η υιοθέτηση μιας περιβαλλοντική πολιτικής στα 
πλαίσια της επιχείρησης που θα λαμβάνει υπόψη αυτόν τον περιορισμό  και θα τον 
ενσωματώνει  στην παραγωγική της διαδικασία. 

 

Παρακαλώ όπως απαντήσετε το ερωτηματολόγιο μέχρι τις 6 Ιουλίου 2023. 
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